
ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 06 (seis) dias do mês de junho de 2023, às 20:00 

horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número regimental, presentes os Edis, Alex 

Batista Coelho, Eduardo Nunes Gonçalves, Wilian Tanure Anastácio, Neison Vanderley do Carmo, Bianca 

Lisley de Oliveira, Giovanni Campos Coelho e Carlos Augusto Coelho Neto, com a ausência justificada da 

vereadora Elza de Souza Melo Silva e Vereador Beliny Magalhães Leão. Em seguida foi proferida a oração 

universal do pai nosso. Após, o vereador Giovani Campos Coelho solicitou que ao plenário um minuto de 

silêncio em homenagem póstuma ao falecimento do ex-vice prefeito da cidade de Virginópolis, Sr. Euler 

Amorim, bem como fosse enviado uma moção de pesar aos familiares, o que foi aprovado por todos. Dando 

início a reunião, conforme item 1º da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei Complementar n. 01/2023, 

de autoria do Poder Executivo “que dispõe sobre a alteração dos vencimentos dos cargos comissionados que 

especifica e dá outras providências”. Foi realizada a leitura de parecer favorável emitido pela Comissão de 

Justiça, Legislação, Finanças e Redação Final da Câmara. Ato contínuo, a proposição legislativa foi submetida 

ao plenário, tendo sido aprovada nos termos regimentais em dois turnos pela unanimidade dos Vereadores 

presentes. 2º item da pauta, discussão e votação do Projeto de Lei n. 09/2023 de autoria do Vereador Giovani 

Campos Coelho que “proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampidos e de 

artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no Município de 

Virginópolis e dá outras providências”. Foi solicitado pedido de vista a proposição pelo Vereador Jacuri, o que 

foi deferido nos termos regimentais pelo Presidente da Casa. 3º item da pauta, Indicações. Indicação n. 

019/2023 de autoria do Vereador Neison Vanderlei do Carmo requerendo do Poder Executivo a construção de 

um campo de futebol no loteamento da planejar próximo a Vila Santo Agostinho. Submetido a plenário a 

Indicação foi aprovada por todos. Em seguida, Indicação n. 020/2023 de autoria do Edil Wilian Tanure 

requerendo ao Poder Executivo que proceda a extensão de rede no Rancho Monjolos, próximo a Nenzinha do 

Dico Camelo. Consultado o plenário a Indicação foi aprovada por unanimidade. 4º e último item da pauta, 

momento livre, oportunidade em que o vereador Eduardo Nunes solicitou envio de Ofício ao Poder Executivo 

requerendo a troca dos transformadores de energia das Comunidades da Zona Rural, o que foi aprovado por 

todos. Pelo Vereador Alex Batista foi requerido envio de Ofício ao Poder Executivo para que informe quais 

foram os serviços já prestados pela empresa MM Consultoria, o que foi aprovado por todos. Por sua vez o 

Vereador Carlos Coelho requereu envio de Ofício ao Executivo solicitando a construção de rede pluvial no 

bairro Paquetá, o que foi aprovado por todos. Pelo Vereador Giovani dito foi que no presente momento está 

acontecendo reunião entre a Prefeitura, representantes da empresa CENIBRA referente ao Projeto de 

asfaltamento da estrada entre Virginópolis a Bom Jesus da Boa Vista, oportunidade em que parabenizou ao 

Prefeito, cumprimento este também realizado pelo Edil Jacuri. Nada mais havendo a constar, o Presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, 

secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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